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SİRKÜLER (2020’135) 

 
 

Konu: Vergi Resim Harç istisna Belgesinin Elektronik Ortamda Ticaret Bakanlığından Alınması. 

 

İhracat, Transit Ticaret, İhracat Sayılan Satış ve Teslimler ile Döviz Kazandırıcı Hizmet ve Faaliyetlerde 

Vergi Resim ve Harç İstisnası Hakkında Tebliğ (İhracat 2017/4)’de Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ 
(İhracat 2020/17) yayımlanmış olup, bu tebliğde; 

 

Elektronik Ortamda tanımlanan firmalar,  vergi resim harç istisna belgesi almak üzere ihracat 2017/4 

sayılı tebliğin ekinde tadat edilen bilgi ve belgelerle birlikte elektronik ortamda Ticaret Bakanlığına 
müracaat etmeleri gerekmektedir. Firmalar tarafından elektronik ortamda ibraz edilen bilgi ve belgeler, 

aksi sabit oluncaya kadar doğru olarak kabul edilecektir. Bakanlıkça Ek:1 de belirtilen bilgi ve belgelerin 

incelenmesi sonucunda vergi resim harç istisna belgesi düzenlenebilir. 
 

Vergi resim ve harç istisna belgesi ithal hakkı içemediğinden, ithalata mesnet teşkil etmez, dolayısıyla 

bu belgeler ithalatta kullanılamaz. 
 

Belge düzenlenmesi durumunda, düzenlenen belgeye ilişkin bilgilere, belge hakkında işlem yapacak 

kurum ve kuruluşlarca elektronik ortamda erişebileceklerdir.  

 
Ayrıca iptal edilen belgeye ilişkin bilgilere belge hakkında işlem yapan kurum ve kuruluşlarca 

elektronik ortamda erişebilir. 

 
Bu tebliğ yayımı tarihinde (26.12.2020) yürürlüğe girmektedir. 

 

(Resmi Gazete: 26.12.2020 tarihli 31346 sayılı) 

 
Söz konusu tebliğe aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz. 

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2020/12/20201226-9.htm 
 

Bilgilerinize sunarız. 

 
Saygılarımızla, 

 

TÜRKERLER Bağımsız Denetim 

Yeminli mali Müşavirlik A.Ş. 
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